Argumentos sobre el Impuesto de Sucesiones en Cataluña
Qué dicen algunos de nuestros políticos en defensa de este impuesto
Dicen: Es un impuesto progresivo porque los ricos pagan más que los pobres y social porque mediante este impuesto se redistribuye la riqueza. 

Nosotros decimos: Lo es sobre el papel, pero en la realidad quién dice esto o nos engaña o es un ignorante, "cualidades" ambas que, si son graves en cualquier ciudadano, aún lo son mucho más para un político. 

A los ricos no les preocupa este impuesto, disponen de instrumentos legales para evitarlo, como por ejemplo, trasladarse a otra Comunidad Autónoma (ni siquiera es necesario hacerlo efectivamente, pues si se dispone de medios suficientes se puede crear una ficción perfecta sobre el papel), sociedades de gestión del patrimonio, etc. 

Los que no tenemos abogados a nuestro servicio, es decir, de las clases más desfavorecidas hasta la clase media, somos sobre quién recae toda la carga de este Impuesto. 

Por lo tanto, este Impuesto ya no cumple con la función social de distribución de la riqueza que quizá en algún momento había tenido y pasa a ser un mero instrumento recaudatorio especialmente centrado en las familias de clase trabajadora.
Dicen: Hemos legislado una exención del 95% del valor de la vivienda habitual, con un límite de 500.000 euros.
Nosotros decimos: Cierto pero, para empezar, ¿porqué hay un límite de esta exención? Si la exención es para la vivienda familiar, ésta lo es a todos los efectos, no debería haber un límite.
Pero es conveniente saber que la vivienda heredada no puede enajenarse en un plazo de cinco años, so pena de tener que pagar entonces la cantidad que se desgravó, salvo que desee venderse para adquirir la vivienda habitual del heredero. (Modificación introducida por Ley por el Gobierno de la Generalitat y efectiva a partir del 1 de enero de 2.010, aunque la totalidad de dicha Ley no entrará totalmente en vigor hasta el 1 de julio de 2.011).

Dicen: Es un tributo cedido por el Estado y no lo podemos eliminar.
Nosotros decimos: Cierto. Por eso, muchas Comunidades Autónomas, algunas de las cuáles son equiparables a Cataluña, como Madrid, Valencia, Euskadi, etc. lo que han hecho es reducir la escala del Impuesto en un 99%, dando como resultado que, ante un mismo hecho impositivo, un ciudadano de Cataluña puede llegar a pagar por Impuesto de Sucesiones 40, 50 o 60 veces más que lo que pagaría si residiera, por ejemplo, en Madrid o en Valencia.
Dicen: Es un impuesto que grava el lucro por recibir unos bienes sin haber hecho ningún esfuerzo para conseguirlos.

Nosotros decimos: Esto es muy discutible, pues la mayoría de las herencias son patrimonios familiares en los que para preservarlos y aumentarlos, generalmente, ha trabajado gran parte de la familia directa, herederos incluidos.

¿Y qué esfuerzo ha hecho la Administración para atribuirse arrebatar hasta un 30% de este patrimonio a sus herederos? ¿Es que no ha recibido suficiente dinero recaudando todos los impuestos que han recaído sobre ese patrimonio a través de los años? 

En esto, todo el esfuerzo de la Administración consiste en esperar tranquilamente sentada (pero cobrando cada año los impuestos de toda clase que tiene establecidos) a que, cada treinta, veinte, diez años o a veces, desgraciadamente, mucho menos, se muera el propietario de un mismo patrimonio y así llevarse, una vez tras otra, una buena parte de lo que va quedando.
Es importante resaltar que el nivel de tributación de este impuesto es tal que, en muchos casos, los herederos han de malvender parte de la herencia o bien endeudarse, para hacer frente al pago a la Agencia Tributaria de la Generalitat. Incluso se dan casos de personas a las que no ha quedado más remedio que renunciar a la herencia al no poder venderla ni obtener un crédito para pagar el impuesto en el plazo exigido.

Dicen: Tenemos un problema de financiación que no nos permite prescindir del ingreso que supone este tributo en los Presupuestos catalanes.
Nosotros decimos: Si otras Comunidades lo han hecho, no debe ser tan difícil y complicado. Nuestros gobernantes deberían aprender de quienes lo hacen mejor que ellos, en lugar de encerrarse en su cascarón de político y no querer ver la realidad exterior. 
Pero, curiosamente, una importante formación política que da este argumento no parece que defienda con todas las armas a su alcance la financiación que merece Cataluña. Hemos constatado repetidas veces la actitud de los Diputados de dicha formación en Madrid cuando se votan los Presupuestos del Estado. Nos quieren convencer de que ya tenemos una financiación justa y se justifican con ello para votar a favor de dichos Presupuestos, mientras aquí mantienen vigente el Impuesto de Sucesiones. 
¡ Ojalá nos equivoquemos y, a la hora de la verdad, nuestros políticos tengan el suficiente valor para conseguir la financiación que se le debe a Cataluña y también tengan la honradez de escucharnos y, en consecuencia, equiparar de una vez los impuestos, incluido el de Sucesiones, a los que se pagan en las Comunidades Autónomas más avanzadas !
SI HAY ALGÚN DATO EQUIVOCADO O BIEN FALTA ALGÚN ARGUMENTO, COMUNÍQUENNOSLO, POR FAVOR.
SI ESTÁ DE ACUERDO CON LA EQUIPARACIÓN DEL IMPUESTO AL MISMO NIVEL AL QUE LO TIENEN LA MAYORÍA DE COMUNIDADES AUTÓNOMAS, COMO MADRID, LA RIOJA, NAVARRA, VALENCIA, ETC., REGÍSTRESE EN:
http://www.NOsuccessions.com


